

焦作日报

JIAOZUO RIBAO 要闻 B1

2007年1月11日 丙戌年十一月廿三 星期四

倾听民意 关注民生 见证时代 引领新风

有奖征集新闻线索

读者所提供的新闻线索一经采用,即给予价值50-300元的奖品一份。
爆料电话:3934397
奖品提供:
焦作市现代精品商务中心 电话:2930008
河南贝特文化发展有限公司 电话:2769998
公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品和外事、商务、收藏等文化礼品。

市十一运会征集会徽和奖牌图案

入选者可获得3000元奖金

本报讯(记者 赵金龙)记者从市体育局获悉,以突出篮球和太极拳品牌的焦作市第十一届运动会将于今年4月份举行,各项筹备工作正在紧锣密鼓进行。目前,市十一运会的会徽和奖牌图案征集工作已经面向全社会展开。

1959年,焦作市第一届全民体育运动会召开。此后,四年一届的全市性综合运动会已经成为我市体育史上的重大赛事。本次市运会拟设青少年组篮球、足球、乒乓球、田径、武术套路、太极拳、中国式摔跤、围棋8个大项,共150个小项;设成年组篮球、足球、乒乓球、太极拳、中国象棋5个大项,共23个小项。为充分调动全市各行各业参

与市运会以及广泛开展全民健身活动的积极性,本次市运会还将设立足球、健美操、广播体操和体育舞蹈4个群体项目。这样,预计市十一运会将设17个大项,177个小项,共设立金牌443枚。

另外,市十一运会的会徽和奖牌图案征集工作已正式开始。会徽和奖牌设计要求简洁

明快,寓意深刻,能够体现焦作的城市特色。面向全社会征集的图案将请有关专家进行评审,并评选出5篇入围作品,给予1000元奖励,最后审定的人选作品将获得3000元的大奖。设计者可投稿至市体育局办公室,电子邮箱:JZTYJ@163.com。征稿截止日期为2007年3月1日。

新闻热线:3681234 3909990 订报热线:3934398 3907003

严厉查处假冒伪劣 保证市民吃得放心

本报讯 近日,为期两个多月的2007年“双节”期间食品卫生大检查活动在我市拉开序幕,严厉查处制售假冒伪劣食品等违法行为。

此次活动的检查重点是餐饮单位和学校食堂,包括各项卫生制度的建立及落实情况、人员健康证及培训情况、卫生设施、餐具消毒及保洁、生熟隔离、凉菜加工条件、所用原料(肉、蛋、水产品、粮油及其制品、食品添加剂等)的索证情况、量化分级情况、泔水的处理情况等。

此次活动重点检查重点区域的食品经营单位是否有卫生许可证,经营食品是否符合相关卫生要求(标签标志及索证),严禁销售过期食品、腐败变质食品及“三无食品”;重点检查中小型食品加工单位的工艺流程、室内环境是否符合卫生要求,是否有利用非食品原料、劣质原料和滥用食品添加剂加工食品行为,是否有无证经营、擅自变更项目、超许可范围生产经营的违法行为。

此次检查的品种有:酒类(包括散装白酒)、饮料、肉与肉制品、儿童食品、散装食品、糕点、乳制品、豆制品、粮食及其制品、食用油、调味品、保健食品以及与节日消费密切相关的食品。

(本报记者)

老教师义务授国学 少年郎知礼明荣辱

本报讯 “自从到柳老师的培训班学习后,我小孙子变得懂事多了。以前,叫他三声五声他都不理你,现在懂得给我盛饭了。”近日,山阳区新城街道办事处一街村民柳克刚兴奋地告诉记者。

“国学是老祖宗给我们留下的宝贝,学习国学不但能提高孩子的表达能力,而且能益智,教人行善、向善、知礼,对于倡导‘八荣八耻’,建设和谐社会大有裨益。”义务举办业余国学培训班的该村退休老教师柳克刚说。

年近七旬的柳克刚是市二十中学的退休教师,去年12月初在报纸上看到深圳、郑州等城市民间开办国学馆,对少年儿童进行国学启蒙教育的消息后,萌生了让本村的孩子在课余时间、节假日接受传统文化熏陶的念头。他的想法得到了该村村委会的大力支持,村里按照他的要求购进了《弟子规》、《三字经》、《论语》等儿童读物,并把村文化中心交给他使用。

柳克刚上小学三年级的孙子是最早“入学”的。学了一段时间后,小孙子的“少爷”脾气改了很多。看到他的变化,村民们纷纷把孩子送到柳老师这里来。不过一个多月时间,培训班就从最初的四五个孩子增加到二十多个。

“父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒”是什么意思?“就是父母要我们做事时,我们不应该偷懒,要勤快些。”面对记者的提问,小学员们争先恐后地答道。(逸三星)

知荣辱 树新风

组版编辑 拜利萍 责任校对 薛秋霞

你的声音我在听·特别报道

教你怎么拨打110

本报记者 李秋

昨天是110宣传日,记者采访了有关部门,提醒大家在紧急情况下怎么拨打110是最有效的。

●打110时别随意重拨

案例:市民陈先生发现邻居发生交通事故,赶紧拨打110报警。可他听到提示音后就放下重拨,接连打了好几个电话都是提示音,不由得对110产生怀疑。

民警解释:当您拨打110报警电话时,听到“您好,这里是110应急指挥中心”的语音提示后,要耐心等待接警人员的应答,因为110应急指挥中心是先后依次排序进行接听的,千万不要重新拨打,因为放下了再拨又要重新开始排队。拨打110是免费的,一般等几十秒时间就能接通电话。

●报警需要注意些什么

报警时,要沉着、冷静,仔细告诉接警民警案(事)件发生的时间、地点、案由、联系电话号码,本人基本情况等相关内容,并随时与110应急指挥中心或出警民警保持联系。尽量用普通话报警,如果自己的普通话不标准,要是有旁人在,不妨请人帮忙。

●哪些事情归110管

案例:李先生一家人上酒店聚餐时,发现吃的螃蟹不太新鲜,怀疑自己买的活螃蟹被店家用死蟹掉包,越想越气的李先生拨打110报警。110工作人员告知李先生此事不属于公安部门管辖。

民警解释:110应急指挥中心全天24小时受理各类警情,主要有:刑事案件,治安案件,危及人身、财产安全,自然灾害,治安灾害事故,其他需要公安机关处置的与违法犯罪有关的报警。受理求助的范围是:发生溺水、坠楼、自杀等情况需要公安机关紧急救助的;老人、儿童以及智障人员、精神疾病患者等人员走失,需要公安机关在一定范围内帮助查找的;公众遇到危难,处于孤立无援状况,需要立即救助的;涉及水、电、气、热等公共设施出现险情,威胁公共安全、人身或者财产安全和工作、学习、社会秩序,需要公安机关先期紧急处置的;其他紧急求助事项。当发生上述警情,请您立即拨打110电话报警。

●不要故意骚扰110

案例:去年9月份,一个外地青年男子在报警时,提出无理要求被接警民警拒绝,于是

产生报复心理。此后,他多次在不同地点用固定电话连续拨打110报警电话,进行恶意骚扰、辱骂接警民警。一天上午,该男子又拨打骚扰电话时,民警在某公用电话亭内现场将其抓获,并依法对其予以行政拘留15天的处罚。

民警解释:110应急指挥中心是公安机关服务人民群众的公益性事业,担负着打击犯罪、保护人民的繁重任务,长时间拨打110、谎报、误报、骚扰110,致使110长时间占线,会造成严重的后果。一旦遇有重大警情,突发性事件等,就会造成报警人不能及时拨打110,这样会延误出警时间,影响公安机关快速反应,使受害人不能得到及时救助,使犯罪嫌疑人逃离现场。因此,在非紧急、非危难情况下不要拨打110。有问题需要向公安机关反映的,可到当地派出所或通过其他渠道解决。

对于恶意多次骚扰110、影响110正常工作,扰乱公共秩序的,公安机关可依据《中

警民心相连

——我市110宣传日活动见闻

本报记者 邓帆

昨日是全国公安110宣传日,我市在东方红广场开展了丰富多彩的活动。

市110应急指挥中心自去年7月1日起全面升级。为了更好地处理城市突发事件,保障人民群众的生命财产安全,市委、市政府拨出专款更新报警设备,并将110与119、120、122、12345、12369等特服号码合并,市民只需拨打任何一个号码,

即可快速得到应急指挥中心的救助,此举赢得了市民的广泛好评。

昨日的东方红广场,24块图文并茂的宣传展板吸引市民驻足观看;各个年龄层的群众纷纷索要宣传彩页;民警们向围观群众耐心地介绍着110报警服务知识、道路交通安全法规和消防知识。

市民张女士说,先进的110指挥网络系统让人大开眼

界,通过这次活动,她加深了对110的理解,希望全社会的人把报警空间留给确实需要它的人,让更多的人得到帮助。

●报警之后该怎么办

如果遭遇飞车抢夺,要尽可能记住有关犯罪嫌疑人的信息,如所驾摩托车的颜色、车牌号以及犯罪嫌疑人所穿衣服款式及颜色、身形等特征,尽量记住不法分子的体貌特征、所骑车辆的号牌号码及逃离方向,及时向公安机关通报,以协助公安机关快速将不法分子拦截。

如果家中遭遇火灾,发现火情的人在拨打报警电话时一定要镇定,口齿清楚,讲清楚家庭所在方位、街道、门牌号码等。在发动邻居搞好自救的同时,要派人到主要路口迎接消防车,以免消防车在寻找起火点上浪费时间,贻误灭火的良机。

如果遭遇交通事故,要保护好现场,车不要随意移动,有伤员需要紧急救助时立即送往医院,符合快速处置的,要把车移到不影响交通的位置后向110报警,然后再向保险公司报警。民警接警后会判定责任人。



昨日,在解放区上白作街道办事处上白作村,该村独生子女户高兴得不拢嘴,因为全村256户计生户比他们村多领了一份村里发的福利。

本报记者 李英俊 摄



昨日,山阳区东方红街道办事处计生人员来到计生家庭杨秀莲家慰问,帮助她解决生活中的困难。

本报记者 王春芳 摄



解放区新华街道办事处鸿源社区一居民家因发生液化气罐爆炸导致一家五口受伤住院,社区干部昨天将3000元救助金送到了医院。

唐玉磊 摄

毒液车爆炸 高压线垂危 电业职工奋力抢险

王亚莉

1月1日下午3时35分,焦作供电公司110抢修班的连师傅和同事们刚完成一处送电操作,就接到该公

司95598的抢修电话:建设街和平左右侧44号铁塔与13号铁塔之间发生一起车体爆炸事件,车身燃烧后火势直扑10千伏高压线,须立即停电。

建设街是焦作市人员最为密集的区域之一,高压线若是被烧断跌落,周围8平方米之内不得有人踏入,否则后果不堪设想。想到此,

连师傅和同事们马上驱车前往。离现场还有200米时,连师傅他们就看到了半空中直往下降的火苗,眼看就要吞噬高压电线。连师傅和同事们心急火燎,在车辆行驶途中就将工具准备好握在手中。当车刚刚停在44号铁塔前,他们便下车迅速上杆,只用了一个多小时就把开关断开,避免了更大的事故。

松了一口气之后,连师傅和同事们要穿过爆炸现场,到另一头的13号铁塔断开开关。然而,附近停有4辆消防车和上千人围观,电力抢险动弹不了。为了早些解除危险,连师傅拉响了车上的警报,但让道的人仍是少数。他们只好下车向围观群众耐心地解释高压线烧断跌落后的危害性。听了电业员工的解释,围观群众才慢慢让出道路。抢险车迅速赶往13号铁塔,平时3分钟的路程,此时却整整走了15分钟。

当危险安全被解除,火势基本得到控制后,焦作供电公司重新派来抢修人员,进行线路检查、维修、送电,并在天黑之前将线路送上了电。

群众满意是医院的至高荣誉

——焦煤集团中央医院创建群众满意医院纪实

踏入门诊大厅,有人微笑着走来,问你是否需要帮忙;行走不便,有人帮你挂号、划价和取药等……这是焦煤集团中央医院门诊大厅近来呈现出的温馨情景。

焦煤集团中央医院是我市建院最早,技术、设备、环境、服务一流的现代化大型综合性医院。

近年来,该院采取一系列措施强化优质服务。在门诊诊疗高峰增加服务窗口,增添导医人员等。在门诊大厅,常常能听到“这家医院真好,病人有什么困难有人帮忙,绿色通道真方便”等赞语。

中央医院作为省三甲医院、全国百姓放心医院,综合实力名列同

级医院前茅。该院在市场经济大潮中,始终强化医院的科学管理,把优质服务、科学管理作为头等大事来抓。近年来,看病难、看病贵成为医疗卫生行业的矛盾焦点。该院为了缓解群众看病难、看病贵的问题,想方设法降低诊疗收费,提高服务质量。其中包括:强化医德医风教育和行风作风建设,广泛开展“自觉维护患者利益、坚决抵制药品回扣”、“树诚信大医院品牌,做圣洁白衣天使”、“服务永远无止境,满意在中央医院”等主题教育活动,医疗服务全过程主动接受社会监督。在全市历次行风评议中,中央医院都名列前茅。

该院一方面收费合理、公开透

明,另一方面从医疗服务的各个环节降低费用。为进一步贯彻落实国家和省政府关于改革医疗服务的价格管理,减轻社会民众医药费用负担的政策规定,近两年来,该院对螺旋CT、彩超等数种大型医疗设备检查治疗服务的收费标准进行了大幅度下调,参照省市医疗服务价格,在降低诊疗费用、提高服务质量上做文章,严格按照国家和省市物价政策收费,对特殊器械和特殊材料降低加价率,坚持实施“住院患者收费一日清单”制度,认真落实医疗服务价格公示,对医技人员的医疗服务行为加强监督和管理,真正做到优质服务,病人方便,收费合理。郭守仪 张夏香

清华大学企管国际化总裁班近期开班

为我市实现工业强市储备能量

本报讯 要把企业做大做强,必须全面提升企业家素质和企业管理水平,建设一支具有参与国内、国际竞争能力的企业家队伍。将于近期开班的清华大学企管国际化总裁班(CEO)班,将为企业家学习国内外优秀企业经营管理经验提供良好机会,从而为我市实现“工业强市、工业立市”的目标储备能量。

市企业联合会、企业家协会负责人称,清华大学企管国际化总裁班由市企业发展服务局、市企业家协会和清华大学联合举办,学制一年,学习地点初步安排在市会议中心,每两个月集中授课三天。市企业家协会会同清华大学精心挑选清华、北大等知名大学教授、业内资深专家为学员授课,政府官员、著名企业总裁也会深入课堂,与学员沟通交流。课程设置共10个模块,包括企业发展战略、公司治理与资本运作、领导力与领导艺术、财富与当代企业管理案例、国学精粹与现代企业管理、人力资源管理与开发、企业文化与治理建设、财务管理与风险防范、市场营销与品牌战略、企业创新经营等。学员完成全部课程后,将由清华大学颁发“企业管理国际化总裁(CEO)班”证书,证书编号可在清华大学网站查询。各企事业单位的高层管理人员(总裁、董事长、总经理、职业经理人、院长、所长、校长)和各级政府官员均可报名参加。

市企业家协会将从企业家培训和活动专项资金中给每一位参与学习的人员解决一定的学费。目前招生工作仍在报名中,详情可登录焦作市企业发展服务局网站(公告栏目)查询。(企发)

问题一:有没有必要上市

融资仅是资本市场为企业服务的一个功能,除融资效应外,还有品牌效应、人才效应、财富效应和规范约束效应、创新激励效应等;资本市场可以为企业进行定价,从而为企业的下一步收购兼并、股权激励、风险投资推出奠定基础;在中小企业做大做强方面,资本市场具有其他市场要素不可比拟的特殊功能。

问题二:上市标准高不可攀

新的IPO标准规定的财务条件十分具体,能否上市,何时上市,预期明确;新标准采用“或”的标准,有利于适应不同类型的企业发行上市,新标准的明确可以使企业

中小企业上市关注的八个问题

更容易进行自我评估。

问题三:发行上市是否需要排队

新的IPO办法取消辅导期;发行材料申报要遵守《行政许可法》;发行时间取决于企业质地,从策划改制到上市,如进展顺利可以在半年左右完成,如四川海特高新、中钢天源、广东雪莱特,从向证监会申报材料到最后的上市仅用了不到4个月时间;目前已经消除排队候审现象,从上报到发行实现了“百日上市”。

问题四:上市成本

截至2006年11月30日,中小企业板块89家公司发行费用平均为1661万元,占融资额的加权平均比例为6.67%,远低于各主要市场,且主要费用在发行完毕后支付;各地也纷纷出台改制上市优惠政策,给予奖励或免除部分费用。

问题五:IPO前可否通过私募(定向增发)引入战略投资者

新的IPO办法取消了首次公

开发行上市前12个月内不得增资扩股的相关规定;交易规则规定,发行人在刊登招股说明书之前12个月内进行增资扩股的,新增股份的持有人应当承诺自完成增资扩股工商变更登记手续之日起36个月内,不转让其持有的该部分新增股份。

问题六:上市容易丧失控制权

控制权是一个相对的概念,意味着股权分散化趋势与杠杆效应;公开发行比例并不一定很高,公开发行股份占发行后总股本的比例最低可以为25%,如果发行后股本总额超过人民币4亿元,则公开发行股份的比例为10%以上。

问题七:发审报批成功率低与上市需要“公关”

发行上市“保荐制”,给予更多市场化选择空间,企业与中介机构秉承商业化共赢的合作原则;发审委及其公开制度,增加了透明度,使企业上市成功率更多地取决于企业自身素质。2004年一次通过发审会的比例为67%,2006年新

问题八:上市会不会捆住企业的手脚?

监管是为了促进企业规范发展,规范的企业不会担心被监管;中小企业上市的过程,也是企业梳理家底、明确发展方向、完善公司治理、夯实基础管理、转换经营机制、实现规范运作的过程。刘江

打击非法证券活动 维护我市证券市场和谐发展

问:非法证券活动特点和主要形式有哪些?遇到这种情况该怎么办?

答:非法证券活动具有手段隐蔽、欺骗性强、蔓延速度快、易反复等特点,涉及人数众多,投资者多为退休人员、下岗人员等困难群众,容易引发群体事件。当前,非法证券活动的主要形式为:一是编造公司即将在境内外上市或股票发行获得政府批准等虚假信息,诱骗社会公众购买所谓“原始股”;二是非法中介机构以“投资咨询机构”、“产权经纪公司”、“外



焦作市企业联合会、焦作市企业家协会联合主办的“企业家之窗”活动。